

Михайлов М. Д.
(фестиваль)

12. 99.

(13)

Чувашский театр оперы и балета

ФЕСТИВАЛЬ ПАМЯТИ МИХАЙЛОВА

*муз. обозрение -
1999 - № 12 - с. 8*

С 24 по 28 ноября в театре прошел традиционный, IX Международный оперный фестиваль, посвященный М. Д. Михайлову.

Были показаны оперы «Риголетто», «Евгений Онегин», «Севильский цирюльник» и «Пиковая дама».

Гостями фестиваля были ведущие солисты из театров Москвы, Петербурга, Нижнего Новгорода, Самары, Саратова, Харькова. В спектаклях пели **Игорь Тарасов** из Большого театра (Евгений Онегин, Елецкий), **Ирина Богачева** (Графиня), **Борис Штоколов** (Дон Базилио), **Владимир Самсонов** (Фигаро) из Мариинского театра, **Владимир Ермаков** (Томский) и **Владимир Бусыгин** (Риголетто, Бартоло) из Нижегородского театра, **Александр Сибирцев** (Герман) из Самары, **Марат Галиахметов** (Ленский) из Москвы, **Константин Котельников** (Альмавива) из Санкт-Петербургского театра им. Мусоргского, **Екатерина Алабина** (Ольга) из Саратова, **Елена Скворцова** (Лиза) из Харькова. «Десант» из трех человек прибыл в Чебоксары из театра «Санкт-Петербург Опера»: **Нина Глинкина** (Джильда), **Виктор Алешков** (Герцог), **Ольга Ковалева** (Татьяна).

Участвовали артисты из Италии: певица Ирма Тортора (Берта) и дирижер Леонардо Куадрини, который дирижировал «Севильским цирюльником». Из Австрии на фестиваль прилетел внук М. Д. Михайлова, бас **Максим Михайлов** (Греммин).

Все приглашенные артисты вместе с местными солистами участвовали в гала-концерте, который и завершил фестиваль.